«HanuoHansHeI MecIeI0BaTelbLCKMi saepunlii ynusepcuteT « MU DI

BCTYHHTCJIBHOB HUCNEBITAHHUE I10 MAaTCMAaTHKE.

BapuasrT 1

(ouno-3a0uHas popma oOyIeHMA)

1. Peummre ypasuenue: log, x +log, (x~5)=1+log, 2.

'xz—-yz:x_i_y:
V8-2x =\[1+y.

2. Pemmure cucremy ypaBHEHHH: {

3. Pemmre ypaBHeHHe: (4sinx - cosx + 1)(2cos2 X~ 1) = 0.

2
4. Permute HepaBeHCTBO: 47 <16.2"

5. B tpeyronsHoit mupamune ABCS AB=BC =10, AC =16, paccTosHHE OT BEPIIH-
Hul S po mnockoctu ABC pasno 5. Haiinure 06bem nupamuasl ABCS .



